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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list
Predmét: M

Ro¢nik: 9 (obé tridy)
Opakovani vzdélavaciho celku: Prijimaci zkous$Ky (i S FeSenim)

1) Vypocitejte:

2) Doplnte misto otazniku spravnou hodnotu tak, aby platila rovnost:
a) 7—(-2)=-3
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) ?i—=-—=
) AT
c) F—(=3)=T7
i) %’ = -1
3) Doplnte misto otazniku Cislo tak, aby vysledna hodnota vyrazu byla —5 .

[14 — (—6)] : [6 — (—2+7)]
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5) Jsou dana Cisla A= —0.2 a B=5 . Vytvor Cisla A+B; 2A+B; A+2B; A:B. Které
z vytvorenych Cisel je nejmensi?
9

6) Jeddno &islop 10 . Rozhodnéte, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva:

A. Cislo p? je pfirozené cislo
B. Cislo p? je kladné
C. Cislo p? je vétsi nez 1

7) Jakeé Cislo ziskame, zvétSime-li Cislo 1124 o jeho Ctvrtinu?
8) Rozhodnéte o pravdivosti tvrzeni:

a) —4% < [—lfl_'11
By — 17 = [—l}j



9) Urcete v jakém intervalu lezi hodnota Ciselného vyrazu:
3. (112 — 10%) + (=72 : 3?)
a) (51:55): B) (51;55); ) (55 :56)

10) PFiFaq’te ke kazdému vyrazu interval, ve kterém lezi jeho hodnota:
1 £

) (3+3) -

B) VI+VO-— V25— /T M=

¢) VBI— T 21+ JE 89 =

A(=1:0v: B)0:1); ) (5:9:; D)(L5Y: E)(—2:0);

11)  Urcete, jaké Cislo musime odecist od ¢isla 2 , abychom dostali &islo —3. 7 .

12) Kolikrat musime zvétsit Cislo 1,5, abychom dostali polovinu Cisla v &1 ?

VIB—T—(-2) -3

13) Urcete nejmensi celé Cislo, které je vétsi nez Cislo V256 4+ 4

14) Serad'te hodnoty vyrazl A, B C od nejmensiho k nejvétsimu:
Ay =22 B) (=2)% «©) (—2}

15) Vypocitejte:

a) |25 —31 - 17 =

) -T2+ (31— (—62) =

¢) 37T —61 +|-25+ (-7

d) |-3. [Hdm—[ﬂ+zm+[w=

16) Jakou hodnotu ma:

pétinasobek podilu Cisel 2,7 a 0,9 zmenseny o druhou odmocninu cisla 81

druha mocnina podilu nejmensiho lichého prvocisla a sudého prvocisla

desetinasobek rozdilu nejmensiho prvocisla vétsiho nez 20 a soucinu prvnich tri prvocisel

QNP

17) Vyber pravdiva tvrzeni:

Cislo, které vznikne soucinem dvou rznych prvocisel, je opét prvocislo
cifernym souctem dCisla 145621 je Cislo slozené

Cislo, které vznikne soucinem dvou rliznych sloZenych Cisel je opét Cislo slozené
. Cislo, které vznikne soucinem cisla slozeného a prvocisla je Cislo slozené

oNwp

18) Najdéte nejmensi prirozené Cislo, které je délitelné 24 a 18.
19) Najdéte nejvétsi prirozené trojciferné Cislo, které je délitelné 15 a 20.
20) Vyber pravdiva tvrzeni:

. Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelna dvéma
Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelna tremi

W >



Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelna Ctyrmi
. Cisla 738, 2112, 2502 jsou délitelna Sesti

o0

21) Z Cislic 3, 4, 0, 2 sestavte vSechna Ctyrciferna Cisla délitelna:
dvéma

tremi

Ctyrmi

péti

Sesti

deseti

mmooOwz

22) Z Cislic 2, 3, 4, 5 sestavte dvojciferna Cisla, ktera jsou prvocisly.

23) Mam 320 orechd, 240 bonbdnl a 200 pernikd. Kolik déti mohu jimi spravedlivé podélit,
ma-li jich byt co nejvice a ma-li kazdy dostat stejny pocet ofechd, stejny pocet bonbdnd a
stejny pocet pernik{?

24) Soucin dvou neznamych Cisel je 2 405. ZmensSime-li druhé z nich o 14 a prvni nechame
beze zmény, zmensi se jejich soucin 0 910. Urdete neznama disla.

25) K Cislu 1234 pripiste libovolnou Cislici tak, aby vzniklo péticiferné Cislo délitelné
patnacti.

26) K Cislu 3579 pripiste libovolnou Cislici tak, aby vzniklo péticiferné Cislo délitelné tremi a
zaroven péti.

27) Cislo 25% je trojciferné. Nahrad'te hvézdicku tak, aby vzniklé ¢islo bylo délitelné ¢islem
12.

28) V divadle je vice nez 320 mist a méné nez 330 mist. V kazdé radé je 18 sedadel. Kolik
fad a kolik sedadel je v divadle?

29) Vyreste:

najdéte nejmensi dvojciferné Cislo délitelné tremi i deviti
urcete nejvétsi Cislo mezi 500 a 560 délitelné deviti
najdéte nejvétsi Ctyrciferné Cislo délitelné tremi

QNP

30) Misto tecek dopli nejmensi dvojciferné Cislo tak, aby platil zapis:
D(...;60)=2
D(...;40)=5
D(27;...)=3
D(42;..)=7

oON®pP

31) Nejmensi spolecny nasobek dvou Cisel je 60 a jejich nejvétsi spolecny délitel je 4.
Pritom Zadné z nich neni délitelem druhého Ccisla. Ktera jsou to Cisla?

32) Urcete nejmensi celé Cislo, které pri déleni tfemi nebo péti nebo sedmi ma vzdy zbytek
dvé.




Vysledky:

1) al—2: b} 2: ) 2
9
__: F _:: 2 —

2) i) 5] ) - ) i) ]
3) 12

:,1. b) 1
4 e IIEI 3 1

y — . 9 — () I — 2 o4 — __.
5) A+E 5’ 2A+B=0; A+25B 5 AB 2" nejmensijeA: B
6) B je spravné tvrzeni
7) 1405

8) a) pravdivé tvrzeni; b) pravdivé tvrzeni; c) nepravdivé tvrzeni
9) interval @)

10) a) interval B; b) interval E; c) interval C

11) 3,2

12) trikrat ,

13) hodnota vyrazu je rovna 18 , takZe hledané Cislo je 1

14) C(-8); A(-4); B(4)

15) a) -11; 5) 21; ¢) 122; d) 70

16)a)6;b)4;c)-70

17) a) nepravdivé tvrzeni; b) nepravdivé tvrzeni; c) pravdivé tvrzeni; d) pravdivé tvrzeni
18) 72

19) 960

20) a) pravdivé tvrzeni; b) pravdivé tvrzeni; c) nepravdivé tvrzeni; d) pravdivé tvrzeni
21) mnoho moznosti

22) 23;43; 53

23) 40 deti

24) 1. Cislo je 65 a 2. Cislo je 37

25) 12345

26) 35790

27) 252

28) 324 sedadel

29) A) 18; B) 558; C) 1002

30) A) 14; B) 15; C) 12; D) 35

31) 12a20

32) 107



